



## **По информации о ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию детей в семье, проживающей в Архангельской области, ставшей известной из телевизионной программы, инициировано проведение проверки**

Сегодня на одном из федеральных телеканалов вышла программа, в эфире которой обсуждались проблемы ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию 4-х несовершеннолетних детей в семье жительницы Архангельской области, злоупотребляющей спиртными напитками. Дочь- подросток рассказала, что сожитель матери ее оскорбляет, применяет физическую силу. Бабушки детей, которые фактически занимаются их воспитанием, обращались в органы опеки и попечительства и к социальным педагогам, но адекватных мер к семье принято не было.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу инициировано проведение доследственной проверки.

Следствию предстоит проверить размещенную информацию, установить обстоятельства произошедшего и по результатам проверки принять процессуальное решение.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1253078>